

Magyar > Együttélés > Lakhatás > Házirend

## Házirend

**Szabályokra van szükség annak biztosítására, hogy mindenki számára lehetséges legyen a békés együttélés. Ezeket a házirend rögzíti. A házirend minden lakóra vonatkozik, és a bérleti szerződés részét képezi.**

### Dohányosok

A dohányzás általában tilos a lépcsőházban, a liftben és a közös helyiségekben.

Vannak olyan lakások is, amelyeket csak olyan embereknek adnak, akik nem dohányoznak.

### Közös terek

Ne helyezzen el személyes tárgyakat a folyosón, a folyosókon és más közös helyiségekben.

A folyosón nehéz tárgyakat (dobozok, bútorok stb.) csak védőfelülettel ellátott lépcsőkön és padlón szállíthat.

### A hulladék ártalmatlanítása

Ne hagyja a szemeteszákokat a folyosón. Ha van konténer, akkor a hulladékot közvetlenül ott kell elhelyeznie.

A hulladékot csak az arra kijelölt helyeken szabad lerakni vagy tárolni.

Ne dobjon kemény tárgyakat, hamut, szemetet, higiéniai betéteket és eldobható pelenkákat, macskaalmot stb.

### Grillsütő

Az erkélyeken és a kerti székeken grillezve figyelembe kell vennie a ház többi lakóját.

### Pihenőidő

Mind az éjszakai pihenőidőt, mind az egyéb pihenőidőket be kell tartani. Elvileg a következő pihenőidők alkalmazandók:

Délutáni pihenő: 12-13 óráig

Éjszakai pihenés: este 8 vagy 10 órától reggel 6 vagy 7 óráig

Vasárnap és ünnepnapokon: egész nap

### Muzsikál

Csak reggel 8:00 óra után és csak 21:00 óráig játszhatnak. Ebéridőben 12.00 és 13.00 óra között sem engedélyezett.

A zenei eszközöknek és a TV-nek csak elég hangosnak kell lennie, hogy ne zavarják a többi szomszédot (szoba hangereje).

### Parkolók, garázsok, parkolóhelyek

A privát parkolót és garázshelyeket a bérlők térítés ellenében használhatják.

A látogatói parkolóhelyek nem bérlőknek, hanem csak a látogatóknak szólnak.

Kerékpárok, motorkerékpárok és babakocsik a kijelölt helyeken parkolhatnak.

### Tisztítás

Lakóépületben a gondnok felelős a közterületekért, például lépcsőházért, pincefolyosóért, folyosóért stb.) felelős.

Télen a hóeltakarításról is gondoskodik.

Ha nincs gondnok, akkor ezt bérlőként magának kell megtennie.

### **Ruhák mosása**

Ha megosztja a mosókonyhát a többi bérlővel, akkor általában van mosodai terv.

Használat után takarítsa ki a mosókonyhát a következő bérlő számára.

A mosógép vagy a szárítógép nem használható 22.00 és 6.00 óra között.

### **Kert és udvar**

Az adminisztráció vagy a gondnok határozza meg, hogyan használhatja a kerteket és az udvart.

---

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen